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Notulen vergadering Dorpsbelangen 11-10-2022 

Aanwezig: Peter de Koeijer, Jordi van Overbeeke, Chantal van Hoorn, Sandy van Hoorn, Ilse de 
Feyter, Andre Jongekrijg, Ronald de Ritter, Marc Sijsouw.          

 Afwezig met kennisgeving: Peter Vergouwe 

Namens de gemeente : Michelle Witte , Jeroen de Buck 

 

1. Opening en vaststelling agenda 
Peter Vergouwe verhinderd, Michelle Witte komt later. Geen bijzonderheden 
 

2. Vaststellen vorige verslag 
Verslag geen aanmerkingen, goedgekeurd. 
 

3. Bepalen wie welk interessegebied behartigen 
Na enige discussie wordt besloten dat we een aantal grote interessegebieden koppelen aan 1 
of meer bestuursleden met de afspraak zaken terug te koppelen in het overleg. 
Nieuwe/actuele onderwerpen zal dan ter vergadering worden besloten wie dit oppakt.  
Via een actielijst zullen we bewaken welke actuele zaken bij wie in portefeuille zitten 
  
Ook wordt besloten stukken te verzenden via mail en de whatsapp te blijven gebruiken voor 
meer vluchtige of spoedeisende uitwisseling. Voorbeeld zoals herinnering BSN nummer 
leveren kan via whatsapp, agenda gaat via mail. 
 
Aandachtsgebieden voorlopig: 

• Buitengebied: Ilse de Feyter 

• Omgevingsvisie: Marc Sijsouw 

• Groenvoorzieningen: Peter de Koeijer 

• Communicatie/Intranet/Facebook: Jordi Overbeeke 

• Jeugdzaken: Chantal van Hoorn 

• Leefbaarheid dorp: Chantal van Hoorn 

Sandy zal aansluiten bij Jordi voor het deel communicatie van en naar inwoners Hoek en ze 
zal aansluiten bij Chantal voor het deel Leefbaarheid. 

 
4. Vaststellen gewenste vergadermethode 

Na enige discussie over mogelijke verdeling tussen interne en openbare vergaderingen wordt 
besloten om voorafgaand aan elke vergadering een half uur openbaar te maken voor 
iedereen die wil binnenlopen of zaken wil aankaarten, waarna de verdere avond wordt 
gebruikt voor intern bestuurs-overleg. Aan Jordi en Chantal wordt gevraagd te zien op welke 
manier deze informatie gedeeld kan worden met de inwoners van Hoek. 
 

5. Thema’s openbare bijeenkomsten 
We hadden vorig overleg al besproken dat we in 2023 drie keer een grotere thema 
bijeenkomst zullen organiseren waarbij we voor inwoners van het dorp rond dat thema 
informatie zullen bundelen. De thema’s die waren benoemd: ontwikkelingen MFA, 
nieuwbouw Langestraat en ontwikkelingen Restwarmtenet. 
 
Martijn Hoogmoed, projectleider voor Windlust 2 namens de gemeente, heeft in een overleg 
eerder vandaag medegedeeld dat er op 15 november door de gemeente een 
informatieavond zal worden georganiseerd in Hoek. Vraag is of de dorpsraad hierin een rol 
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wil invullen. Na enige discussie wordt besloten dat wij graag een stand willen hebben tijdens 
deze avond waarbij we onszelf kunnen presenteren. Bij deze stand willen we bijvoorbeeld via 
een enquête bezoekers vragen wat zij belangrijk vinden voor ons dorp. Aan Jordi, Sandy en 
Andre wordt gevraagd een onderzoeksvoorstel uit te werken. 
 
In hetzelfde overleg met Martijn Hoogmoed is ook de vraag voorgelegd of de dorpsraad mee 
zou willen doen aan de beoordeling van een prijsvraag rondom het project Langestraat. 
Projectontwikkelaars kunnen op basis van de uitgewerkte eisen en wensen rondom deze 
woningen een ontwerp indienen. Dit moet worden beoordeeld door een commissie van 
deskundigen namens de gemeente. De projectleider wil hier ook graag inwoners bij 
betrekken. Deelnemers zitten er niet als gekozen vertegenwoordigers van de inwoners maar 
kunnen als belangstellende wel meestemmen over het ontwerp. Verwachting is dat deze 
beoordeling begin 2023 zal worden georganiseerd. Na enige discussie wordt besloten dat 
Jordi, Ronald en Ilse worden aangemeld om mee te beoordelen   
 

6. Actuele zaken 

• DOW Chemical heeft ons benaderd om contact te kunnen leggen met de nieuwe 
dorpsraad. Besloten wordt dat Jordi de vertegenwoordiger van DOW zal uitnodigen 
om 13-12 aanwezig te zijn bij de start van ons bestuurs-overleg. 

• Naar aanleiding van een ingekomen brief van Iwan de Groote over de door bewoning 
van arbeidsmigranten ontstane overlast in onder meer de Gerberalaan ontstaat 
discussie hoe de gemeente omgaat met de beleidsnotitie bewoning door 
arbeidsmigranten. Michelle Witte zal haar collega mailen met de vraag of er al zaken 
spelen met betrekking tot kamerverhuur aan arbeidsmigranten in Hoek. 
Besloten wordt dat wij eventueel een brief kunnen sturen aan de gemeente waarbij 
wij onze zorgen uitspreken over de toenemende verhuur van kamers aan 
arbeidsmigranten omdat dit een negatieve impact heeft op de leefbaarheid van het 
dorp onder meer omdat migranten geen noodzaak ervaren te integreren in 
dorpsactiviteiten. Marc Sijsouw zal een tekstvoorstel uitwerken en doorzetten naar 
Michelle Witte 

• Vanuit de activiteiten rond Kern met Pit is weer een uitnodiging ontvangen om acties 
uit te werken die mee kunnen dingen naar een subsidie van €1000,-. Besloten wordt 
deze informatie (met name de link) te delen met de inwoners van Hoek, zodat 
mensen zelf een actie kunnen opzetten. Actie Jordi/Sandy  

• De vergaderdata voor 2023 moeten nog worden vastgesteld. Hiervoor is afstemming 
met de jaarkalender raads- en commissievergadering van de gemeente Terneuzen 
gewenst. Michelle Witte zal deze kalender aanleveren zodat we een nieuwe planning 
kunnen maken. 

 
7. Informatie van en voor het dorp 

In aansluiting op de diverse mogelijkheden die wij hebben om informatie naar buiten te 
brengen, variërend van internet en facebook naar flyers en berichten bij de supermarkt, 
vragen we Jordi en Sandy om voor het volgende overleg een communicatie voorstel uit te 
werken.   
 

8. Rondvraag en afsluiting 

• Jordi stelt voor om de dubbeling in websites voor wat betreft email mogelijkheden 
terug te brengen naar 1. Daarbij moeten we dan afscheid nemen van 
info@dorpsbelangen.nl en secretaris@dorpsbelangen.nl . Het nieuwe emailadres zal 
dan eindigen op @hetdorphoek.nl. Jordi zal dit uitwerken en ook de secretaris in 
kennis stellen van de nieuwe emailadressen. 

mailto:info@dorpsbelangen.nl
mailto:secretaris@dorpsbelangen.nl
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• De vereniging Restwarmtenet is voornemens een informatiebijeenkomst te houden 
op 3-12-2022. Vraag is in hoeverre wij contact zullen onderhouden om de 
ontwikkelingen te volgen. Vooralsnog heeft Jordi contact met de vereniging 

• Michelle Witte vraagt wie er op 2-12-2022 aanwezig kunnen zijn bij de bijeenkomst 
van dorp- en wijkraden. Peter de Koeijer en Andre Jongekrijg zullen hierbij aanwezig 
zijn 

• Michelle Witte geeft aan dat er nog geen financieel verslag 2022 en aanvraag 
subsidie 2023 is ontvangen van dorpsbelangen Hoek bij de gemeente. De 
penningmeester (Peter Vergouwe) is niet aanwezig, maar deze taak zal bij hem 
worden belegd om voor 1-11-2022 af te ronden. 

 

Komende vergaderingen 

15-11-2022 13-12-2022 

Vergaderdata 2023 worden vastgesteld in 
vergadering november 

 

 

 

Actielijst 

Datum Onderwerp Wie 

2022-10-11 Uitwerken enquête voorstel Jordi, Sandy, 
Andre 

2022-10-11 Jordi, Ronald, Ilse aanmelden voor prijsvraag Langestraat Andre 

2022-10-11 DOW Chemical uitnodigen voor 13-12-22 Jordi 

2022-10-11 Maken briefopzet zorgen overlast arbeidsmigranten Marc 

2022-10-11 Maken vergaderdata voorstel 2023 Andre 

2022-10-11 Maken voorstel communicatie van en naar inwoners Jordi en Sandy 

2022-10-11 Informatie Kern met Pit delen naar inwoners Hoek Jordi 

2022-10-11 We gaan over naar nieuw emailadres: @hetdorpHoek.nl Jordi 

2022-10-11 Maken financieel jaarverslag en aanvraag subsidie 2023 Peter V. 

 

 


